

Международный день освобождения узников фашистских концлагерей

11 апреля на базе «Университета третьего возраста» проведено занятие в честь Международного дня освобождения узников фашистских концлагерей. Занятие прошло в форме видео-презентации.

Это день был отмечен, чтобы обратить внимание на причины и последствия произошедшего, почтить память узников. В числе посещающих ежедневные физкультурные занятия и лекции Университета пенсионеров узников осталось очень мало. Многие ушли из жизни, некоторым состояние уже не позволяет передвигаться. Их помнят те, кто продолжает посещать Клуб для пожилых людей.